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ΔΡ. ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΡΕΣΙΕΣ 

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

Ο Δρ. Κυριάκος Βερεσιές σπούδασε Ιατρική στην Σόφια και ειδικεύτηκε στην 

Νευρολογία και Ψυχιατρική. Είναι κάτοχος του τίτλου Δόκτωρ Ιατρικών 

Επιστημών (Ph.D)και κάτοχος πτυχίου Μάστερ στην Διεύθυνση της Δημόσιας 

Υπηρεσίας.( MPSM) 

Από το 1985 μέχρι το τέλος Οκτωβρίου 2006 εργαζόταν ως Ψυχίατρος στις 

Ψυχιατρικές Υπηρεσίες του Υπουργείου Υγείας. Ασχολείται περισσότερο με το 

θέμα των Ναρκωτικών και του Αλκοολισμού. Το 1990 πρωτοστάτησε στην ίδρυση 

του Συνδέσμου «Ψυχική Υγεία Για Όλους», των Κοινοτικών 

Επιτροπών  Αραδίππου και Λειβαδιών (ΚΕΨΥ) και του Συνδέσμου 

Καταπολέμησης Ναρκωτικών Λάρνακας. Το 1992 ίδρυσαν μαζί με τον 

Μητροπολίτη Κιτίου Χρυσόστομο την Ανοικτή Θεραπευτική Κοινότητα 

Εξαρτημένων Ατόμων `` Η ΤΟΛΜΗ`` και από το 1994  το Κέντρο Ενημέρωσης για 

τα Ναρκωτικά και Θεραπείας Εξαρτημένων Ατόμων (ΚΕΝΘΕΑ) και από τότε είναι 

ο Επιστημονικός Διευθυντής του. 

Στα πλαίσια του ΚΕΝΘΕΑ ίδρυσε μαζί με Δήμους και Κοινότητες  τον 

Συμβουλευτικό Σταθμό « Βέρα Παίση- Πάφος, ΟΔΥΣΣΕΑΣ Λεμεσού, ΘΗΣΕΑΣ, 

περιοχής Ακρωτηρίου, ΠΗΓΑΣΟΣ Λευκωσίας, ΦΩΣ, περιοχής Κοκκινοτριμιθιάς, 

ΗΡΑΚΛΗΣ περιοχής Λευκάρων, ΚΙΜΩΝΑΣ , Λάρνακας και ΑΧΙΛΛΕΑΣ περιοχής 

ελεύθερης Αμμοχώστου και Κοκκινοχωριών. 

Μαζί με τον τότε Ηγούμενο Μαχαιρά και νυν Μητροπολίτη Λεμεσού Αθανάσιο 

ίδρυσαν το 1999 την Θεραπευτική Κοινότητα  «Αγία Σκέπη» 

Στην Λευκωσία το 1986 ίδρυσε τις πρώτες ομάδες αυτοβοήθειας αλκοολικών 

στην Κύπρο, συνέβαλε στην αποϊδρυματοποίηση των αλκοολικών και την έξοδο 

τους από το Ψυχιατρικό Νοσοκομείο Αθαλάσσας. Έβαλε τις βάσεις της 

λειτουργίας της Θεραπευτική Μονάδας Εξαρτημένων Ατόμων ( ΘΕΜΕΑ) στην 

Ψυχιατρική Κλινική Λευκωσίας και στην Λάρνακα λειτούργησε στα πλαίσια των 

εξωτερικών ιατρείων το Short Term Outpatient Program- (STOP) Το 2004 ίδρυσε 
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και ήταν Επσιτημονικός Συντονιστής  στο Θεραπευτικό Σπίτι ΠΥΞΙΔΑ των 

Υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας,  

Ήταν για οκτώ χρόνια μέλος του Αντιναρκωτικού Συμβουλίου Κύπρου και ήταν 

επίσης ο εκπρόσωπος της Κύπρου στην Ευρωπαϊκή Ένωση ως ο Εθνικός 

Συντονιστής της Κύπρου στο Ευρωπαϊκό Παρατηρητήριο για τα Ναρκωτικά της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης, που βρίσκεται στη Λισσαβόνα. (EMCCDA). Εκεί υπήρξε 

μέλος της Επιτροπής Προϋπολογισμών και μέλος της Γραμματείας (2003-2006). 

Από το 2002-2004 ήταν ο Υπεύθυνος του Ευρωπαϊκού Εναρμονιστικού 

Προγράμματος Διδυμοποίησης Κύπρου/ Ελλάδας/ Ισπανίας για την ίδρυση του 

ΕΚΤΕΠΝ Κύπρου. 

Από το 1995 μέχρι σήμερα είναι ο Project Leader της Κύπρου για την Ευρωπαϊκή 

Σχολική Έρευνα για το Αλκοόλ και άλλα Ναρκωτικά ( ESPAD). 

Το 2009 ίδρυσε τα Κέντρα Πρόληψης «ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ» και είναι ο Επιστημονικός 

Συντονιστής του Συμβουλευτικού Σταθμού ΚΙΜΩΝΑΣ. 

Εργάζεται στη Κλινική Βερεσιέ – Νευρολογικό και Ψυχιατρικό Κέντρο. 

 


